



Iuliana-Florina PANDELICĂ

Absolventă a Facultății de Litere și Istorie, specializarea Limba și literatura franceză – Limba și literatura română (1995), obținând ulterior Diploma de studii aprofundate în Literatură franceză – Poetică (1996) în cadrul aceleiași facultăți și absolventă a Facultății de Drept „Nicolae Titulescu” (2001) din cadrul Universității din Craiova, Iuliana-Florina PANDELICĂ și-a continuat studiile cu Master 2 Didactique du français et des langues (2014) la Université Sorbonne Nouvelle - Paris 3, iar în prezent este doctorandă în anul al III-lea la Școala Doctorală “Alexandru Piru” a Facultății de Litere din cadrul Universității din Craiova. Teza pe care o redactează, intitulată *Le champ lexico-sémantique des couleurs dans l'œuvre de Michel Pastoureau* este coordonată de doamna prof. univ. dr. Cristiana-Nicola TEODORESCU.

Profesor titular de limba franceză la Liceul Voltaire din Craiova, traducător autorizat FR-RO pentru domeniile juridic și tehnic, dar și formator pentru adulți, Iuliana-Florina PANDELICĂ are o experiență de peste 20 de ani în

învățământ și a participat la numeroase cursuri de perfecționare în țară și în diferite state europene în cadrul programelor LLP și Erasmus+, a fost manager al proiectului KA1 domeniul educația adulților „La un click distanță de educația interculturală în era digitală” și membră în echipele de implementare a altor proiecte europene.

În perioada studiilor doctorale, Iuliana-Florina PANDELICĂ a participat la manifestări naționale și internaționale cu o serie de lucrări, dintre care menționăm : « La traduction des termes chromatiques : le rouge, le bleu et le vert du français au roumain » la Conferința Internațională „Found in translation” (București, 2015) ; « La réception des textes littéraires : enjeux pour l’enseignement du fle » în Communication Interculturelle et Littérature Nr. 1 (23) / 2016 (CNCSIS 489 / 2008) ; « Le champ sémantico-lexical de la couleur bleue » în Actes du Colloque International 50 Ans De Français à l’Université de Craiova (1966-2016) ; « Les termes migrants: le bleu dans les langages spécialisés » la Conferința Internațională « Du mot au message » (București, 2016) și „Termenii cromatici roșu și albastru în dicționare. Analiză lexico-semantică” la Conferința Traducere vs Interpretariat „Evoluție și perspective pentru secolul XXI” (Arad, 2017).

Doctoranda a participat la Școala doctorală de toamnă Corpus organizată de Școala doctorală de Științe Umaniste a Universității Ovidius din Constanța în perioada 13-16 septembrie 2017.